Elgszor is az A cstucsot BC-vel parhuzamosan addig toljuk el, mig a haromszog C-nél fekvs szoge 60°-os lesz.
Jeloljiik a cstics Gj helyzetét Ai-gyel. A tovabbi atalakitasnal a 60°-os szognek nem szabad megvaltoznia, ezért az A;
cstcs a C'A; oldalon a B csiics a CB oldalon mozoghat, jeloljiik a szabélyossa alakitott haromszog Gj csicsait A*,
B*-gal.

A szabalyossag kovetelménye, hogy
(1) CA* =CB*

legyen. Az atalakitasnal a haromszog teriiletének sem szabad megvéltoznia, ezt a kdvetelményt legcélszertibben agy
irhatjuk fel, hogy a régi és az 0j haromszog teriiletét egyarant a kozos szoggel és ezzel szomszédos oldalakkal fejezziik
ki:

CA, - CBsin60° = CA* - CB* sin 60°

Ez az egyenlet (1) figyelembevételével ilyen alakot 6lt:
CA,-CB=CA*?,
tehat a keresett szabalyos haromszog oldala mértani kdzéparanyos az elsé lépésben atalakitott A; BC' haromszognek
a 60°-o0s szoget bezard két oldala, C Ay és CB kozott, eszerint az ismert modon megszerkeszthets.
Tibb nem lényegesen kiilonbézd megolddst kildétt: Villanyi O.

Megjegyzés: Lényegében ugyanigy oldhatjuk meg ennek a feladatnak a kovetkezs altalanositasat: Adva van két
haromszog, ABC és DEF'. Szerkessziink D E F-hez hasonlo, ABC haromszog teriiletével egyenls teriiletd haromszoget!
A szerkesztésnek egy szemléletesebb indokolésaval szerepel a feladat a II. gimnaziumos tankdnyvben.



